
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em                                        
10 de Maio de 2012, deliberou: 
 

P.172-2011/2012 – Castigar o SPORTING CLUBE VASCO DA GAMA, com a pena de MULTA 
DE €150,00 (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1  art.º 60º do Regulamento de 
Disciplina devido às ocorrências verificadas no jogo n.º 3497 que em 27.Abr.12 disputaram com 
o GDB Leça para o Campeonato Nacional de Sub-20 Masculinos com a advertência de que em 
caso de novas ocorrências de factos semelhantes, os jogos deverão ser realizados com 
policiamento.. 
 
P.173-2011/2012 – Castigar o NÚCLEO DE BASKET DE QUELUZ SINTRA PATRIMÓNIO 
MUNDIAL, com a pena de FALTA DE COMPARÊNCIA, MULTA DE €150,00 (CENTO E 
CINQUENTA EUROS), 0 PONTOS E 20-0 ao abrigo dos n.ºs 1 e 3 do art.º 58º do 
Regulamento de Disciplina por terem abandonado o recinto no jogo n.º 2373 que em 29.Abr.12 
disputaram com o Seixal FC  para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.174-2011/2012 – Castigar o jogador JOÃO AFONSO FURTADO MONIZ TORRES, licença 
n.º 90649 do  Clube União Sportiva,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSAO, a contar de 
02.Mai.12, ao abrigo  do art.º 45º do Regulamento de Disciplina por infracção cometida no jogo 
4048 que em 01.Mai.12 o U. Sportiva e o Salesianos Évora disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.175-2011/2012 – Castigar o jogador JOSÉ PEDRO MENDES S. CARDOSO, licença n.º 
168797 do Sporting Clube Vasco da Gama, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO,  a 
contar de 07.Mai.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e do art.º 69º do Regulamento de Disciplina 
por infracção cometida no jogo n.º 2331 que em 06.Mai.12 o Académico FC e o Vasco da 
Gama disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.176-2011/2012 – Castigar o jogador GONÇALO NUNO SEGUNDO DIAS, licença n.º 186103 
do  Ginásio Clube Figueirense,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSAO, a contar de 
07.Mai.12, ao abrigo  do art.º 45 do Regulamento de Disciplina por infracção cometida no jogo 
4048 que em 06.Mai.12 o Gin. Figueirense e o Illiabum disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.177-2011/2012 – Castigar o jogador GUILHERME AFONSO AROSO FRANCISCO 
MASCARENHAS, licença n.º 158736 do Ginásio Clube Figueirense,  com a pena de 
REPREENSÃO, ao abrigo  do art.º 45 do Regulamento de Disciplina por infracção cometida no 
jogo 2329 que em 06.Mai.12 o Gin. Figueirense e o Illiabum disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.178-2011/2012 – Castigar o jogador SÉRGIO NUNO CARAPINHA SANTOS, licença n.º 
174064 do Sport Algés e Dafundo, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO 
PARA REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e da alínea b) do n,º 1 do art.º 16º do 
Regulamento de Disciplina por infracção cometida no jogo n.º 3555 que em 08.Mai.12 o Física 
e o Algés disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-20 Masculinos. 
 
LISBOA, 16 DE MAIO DE 2012. 
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